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AUFGABEN ZUM HORTEXT
Punkte
1. Warum wird das schnelle Wachstum der Weltbevilkerung als ,,Schliisselfrage* bezeichnet?
2
2.  Waurde das im Text gesagt? Wenn ja: kreuzen Sie an.
Kreuz
2.1 Die erste Milliarde erreichte die Weltbevolkerung im Jahre 1840. O 0,5
2.2 Vor etwa hundert Jahren lebten bereits 1,6 Milliarden Menschen auf der Erde. O 0,5
2.3 5 Milliarden Menschen lebten 1978 auf der Erde. O 0,5
2.4 Der Anstieg der Bevolkerungszahl ist entscheidend fiir die Sterberate. O 0,5
3.  Welche Faktoren werden als Ursache fiir das Bevilkerungswachstum angesehen?
3.1 1
32 1
33 1
4. Kann die Erde eine weiter wachsende Zahl von Menschen ernihren? Beschreiben Sie die Antwort, die
der Text gibt.
3
5. Wie wird die Verteilung des Bevilkerungswachstums auf der Erde bis 2050 eingeschiitzt?
4

bitte wenden —




Punkte
Welche Ursachen und Folgen fiihren dazu, dass im Jahr 2007 die Mehrzahl der Menschen (vor allem in den
Entwicklungslindern) in Stéidten leben wird?

Ursache: 1
Folge 1: 1
Folge 2: 1
Folge 3: 1

... deshalb: Flucht in die Stadte.

Das Problem der Beviolkerungsentwicklung in den Industrieléindern:

... und seine Folgen:

x21



